

## CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: CERT-00699-95-AQ-MIL-SINCERT Data Prima Emissione: 04 dicembre 1995

Validità: 06 dicembre 2021 – 05 dicembre 2024

Si certifica che il sistema di gestione di

## POPLAST S.r.I.

Via Del Monte, Zona Industriale Cà dei Tre Dì - 29015 Castel San Giovanni (PC) - Italia e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Produzione di imballaggi flessibili mono e multistrato mediante le fasi di stampa flessografica, rotocalco, accoppiamento, taglio (IAF: 09, 14)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 06 dicembre 2021



GQ N° 003 A GA N° 003 D GE N° 007 M

PRD N° 009 P PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAI per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

Zeno Beltrami

Management Representative





Certificato n.: CERT-00699-95-AQ-MIL-SINCERT Luogo e Data: Vimercate (MB), 06 dicembre 2021

## **Appendice al Certificato**

## POPLAST S.r.I.

I siti inclusi nel certificato sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
POPLAST S.r.I.	Via Del Monte, Zona Industriale Cà dei Tre Dì - 29015 Castel San Giovanni (PC) - Italia	Produzione di imballaggi flessibili mono e multistrato mediante le fasi di stampa flessografica, rotocalco, accoppiamento, taglio.
POPLAST S.r.I.	Via S. d'Acquisto ang. via Geronazzo, Zona Industriale Cà dei Tre Dì - 29015 Castel San Giovanni (PC) - Italia	Stampa a rotocalco.
POPLAST S.r.I.	Via Del Monte ang. Via dell'Industria, Zona Industriale Cà dei Tre Dì - 29015 Castel San Giovanni (PC) - Italia	Taglio e magazzino prodotti finiti
POPLAST S.r.I.	Via dell'Industria, 27, Zona Industriale Cà dei Tre Dì - 29015 Castel San Giovanni (PC) - Italia	Magazzino materie prime

